
＝ 気軽に相談 すぐ行動！ ＝

伊藤てる子Ｎｅｗｓ
てるちゃん通信 第３８号 ２０１７年９月

発行 江戸川区議会議員 伊藤てる子 TEL.FAX 6903-7742

平成２９年第二回定例会が開催されました
5月の臨時会で副議長に選任され、初めて議長席に登壇しました｜

（ 議長席に着く 伊藤てる子副議長 平成２９年６月１５日 ）

子どもの健やかな成長を願い、「学習」「食事」の支援を拡充！
● 平成２８年度から始まった子どもの学習支援を拡充 ●子どもの貧困対策の一環として 新規

放課後補習教室：区立小中学校で実施（年３５回以上） 食の支援を本年８月よりスタート！

１６５５勉強カフェ：各共育プラザで実施。中高生対象 おうち食堂 食事支援ボランティア派遣事業

「なごみの家」学習支援：区内 4カ所（小岩・中央・長島 昨年の本区の調査で、家庭でなかなか充分に

小～高対象 桑川、２９年度より鹿骨開設） 食事が摂れない家庭も増えてきている実態が

ひとり親家庭学習支援 対象小学校５年～高校生 明らかになりました。そこで、子育て家庭の

えどさく先生：中学１～３年生。家庭教師型（４０世帯） 食の支援を実施する事になりました。区の有

江戸川さくら塾：中学 1~3年生。ｼﾞｭﾆｱ：小学 5,6年拡充 償ボランティアが支援の必要な家庭に行って、

江戸川さくら予備校：高校１～３年生 各回２０人新規 一緒に食事を作ります。年４８回を上限に自

次世代育成支援：生活困窮者自立支援事業の学習支援 己負担は無料ですが、一定の審査があります。

● 平成２９年度新規事業・子どもの居場所事業 新規 ごはん便 子ども配食サービス事業

「ｅ-りびんぐ 上一色」 自己負担１００円で、４８回を上限に、支援

（場所：上一色ｺﾐｭﾆﾃｨｾﾝﾀｰ） が必要な家庭の子どもに、区の仕出し弁当組

安心して過ごせる居場所づくり 合の協力で、直接お弁当を自宅まで届ける制

地域や家庭で育む「生きる力」の育成 度です。基本的に住民税非課税世帯の中学生

生活支援・学習支援・子ども食堂等 以下のお子さんが対象です。

運営は NPO法人キッズドアに委託 児童女性課にご相談下さい。

私はこのたび、5 月の臨時会において

副議長に選任されました。その職務の

重責に身の引き締まる思いでいっぱい

であります。

また、６月１５日には、第二回定例会

の一般質問 2 日目の後半に、初めて議

長に代わって議長席に着かせていただ

きました。とても緊張をいたしました。

円滑な議会運営のため、また江戸川

区民の暮らしと安全・安心を守るため

に、初心を忘れず、誠心誠意、職務に

努めて参ります。



急な滑り台に転落防止の手すりを設置！
清新町やまびこ公園とかもめ公園には

昭和６０年頃、公園開園当時に設置された

急な滑り台があります。やまびこ公園は

私立幼稚園が隣にあり、退園した後に

子供たちがよく遊んでいますが、毎年滑り

台の途中から転落する事故が起きています。

⇒ 今年の 1 月にもご相談があり、水とみどり

の課に調査検討

を依頼し、早速

転落防止の手す

りを設置。安全

対策をしました。

幼稚園児が転落した急な滑り台 転落防止手すりを設置 幼児用滑り台の設置（Ｈ 24）

本年６月 19日から、災害情報などを発信する

えどがわﾒｰﾙﾆｭｰｽで「認知症行方不明者情報」を

発信出来るようになりました。認知症の方の情報

マチイロ 無料アプリで広報えどがわや東京都の を発信、周知する事で、早期発見に役立てます。

広報などを見る事ができます！ 現在まで２件発信され、無事に発見されています。

区議会公明党では平成２８年第４回定例会でえど

がわﾒｰﾙﾆｭｰｽを活用した、認知症行方不明者の捜

索と家族の支援について一般質問をし、このほど

Appstore Googleplay 実現をしました。高齢化が益々進み、認知症の方

ｽﾏｰﾄﾌｫﾝで登録して下さい。 i fone 用 android 用 も増加してきます。身近で相談できる体制と当事

一人の声を大切に。気軽にご相談ください！ 者に寄り添った支援が必要になっています。

伊藤 てる子 右のＱＲコードをｽﾏｰﾄﾌｫﾝ

区議会公明党 江戸川区中央1-4-1-2F で読み込んでぜひ登録して下さい。

℡ ５６６２ｰ５１１２ Fax３６７４ｰ５ 認知症の方とご家族が地域で安心

８６０ して暮らしていくために＝お近く

事 務 所 江戸川区中葛西5-2-7-309 の熟年相談室等にまずはご相談下さい

℡ ・ Fax 6903-7742 認知症ホットライン
（議会での役割） 熟年相談室 江戸川区医師会

●区議会副議長 ●福祉健康委員会委員 ☎３６５２－２３００
●公明党無料法律相談 受付時間 月～土 ９時～１８時

区役所２F 公明党控室にて 第１～４週金曜 日 祝・年末年始を除く

午前９時受付 相談は午後２時より

「ひらい圓藏亭」がオープン！

橘家圓藏師匠（月の家円鏡）は平井に永くお住

まいになり、そのご自

宅を区が買取り保存、

圓藏亭として区民に

開放するものです。

(平井 3-21-24）、

認知症対策を推進！

えどがわﾒｰﾙﾆｭｰｽで認知症

行方不明者の情報を発信します




